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Opgave 2 — De hoogste gebouwen ter wereld

Bij deze opgave horen de bronnen 3 en 4.

Gebruik bron 3.

In het spreidingspatroon van de hoogste gebouwen ter wereld is een
proces van mondialisering te herkennen.

Geef aan

— welk spreidingspatroon tussen 1885 en 1990 te herkennen is;

— welk spreidingspatroon tussen 1990 en 2018 te herkennen is;

— hoe deze verschuiving in het mondialiseringsproces wordt genoemd.

Gebruik de bronnen 3 en 4.

In de lijst met hoogste gebouwen ter wereld staan weinig steden in
Europa.

Geef hiervoor twee redenen.

Gebruik het kaartenkatern.

Sinds 2018 (zie bron 3) is de Jedda Tower in Jedda, een stad aan de
westkust van Saudi-Arabié, het hoogste gebouw ter wereld. Dit is gezien
de huidige mondiale ontwikkelingen een voorspelbare locatie.

Geef aan

— waarom Saudi-Arabié op mondiale schaal een voorspelbare locatie is;
— waarom Jedda op nationale schaal een voorspelbare locatie is.



